

від 04 січня 2022 року

№ 2-р

**Про затвердження плану  
роботи Новоукраїнської  
районної державної  
адміністрації на I квартал  
2022 року**

Відповідно до статті 45 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Регламенту Новоукраїнської районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 25 червня 2018 року № 195-р:

1. Затвердити план роботи Новоукраїнської районної державної адміністрації на I квартал 2022 року (додається).

2. Структурним підрозділам районної державної адміністрації надати відділу організаційної роботи та контролю апарату районної державної адміністрації інформаційний звіт про виконання плану на I квартал до 01 квітня 2022 року.

3. Відділу організаційної роботи та контролю апарату районної державної адміністрації узагальнити інформаційні звіти структурних підрозділів райдержадміністрації про виконання плану на I квартал 2022 року та надати інформаційний звіт керівнику апарату районної державної адміністрації до 05 квітня 2022 року.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**Олександр ДУБЧЕНКО**



## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
Новоукраїнської районної  
державної адміністрації  
04 січня 2022 року № 2-р

### ПЛАН РОБОТИ

#### Новоукраїнської районної державної адміністрації на I квартал 2022 року

№	Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5
<b>I. Засідання колегії</b>				
1.	Про підсумки комплексної перевірки стану виконання виконавчим комітетом Злинської сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області делегованих повноважень органів виконавчої влади	Розпорядження голови Новоукраїнської районної державної адміністрації від 24 листопада 2021 року № 246-р	Січень	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.
2.	Про стан роботи із зверненнями громадян, які надійшли до райдержадміністрації у 2021 році	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	Січень	Дубченко О.Є. Іщенко О.В.
3.	Про стан виконання завдань, заходів, основних показників та інвестиційних проектів Програми економічного та соціального розвитку Новоукраїнського району за 2021 рік	Програма економічного і соціального розвитку району на 2021 рік	Січень	Щека М.Б. Мартинцова Н.В.
4.	Про стан проведення кампанії з вакцинації населення та завдання щодо забезпечення сталого функціонування медичної галузі району	Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 30 листопада 2021 року №850-р	Лютий	Щека М.Б. Матвієнко О.О.
5.	Про стан виплати заробітної плати на підприємствах району	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 липня 2016 року № 517-р	Березень	Щека М.Б. Мельник Т.Я.

1	2	3	4	5
<b>II. Наради, семінари</b>				
1.	Голови Новоукраїнської районної державної адміністрації з керівниками відділів (секторів) апарату, структурних підрозділів райдержадміністрації та керівниками окремих територіальних органів міністерств і відомств України у районі	Закон України "Про місцеві державні адміністрації"	Щомісяця	Дубченко О.Є. Щека М.Б. Тарасенко Т.Б.
2.	Про декларування майна, доходів, витрат і зобов'язань фінансового характеру за 2021 рік	Закон України "Про запобігання корупції"	Лютий	Тарасенко Т.Б. Чіпляка І.О.
3.	Консультативні наради з міськими селищними, сільськими головами	План роботи Новоукраїнської райдержадміністрації	Згідно з графіком	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.
4.	Про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію	План роботи Новоукраїнської райдержадміністрації	Лютий	Тарасенко Т.Б. Іщенко О.В.
5.	Про забезпечення взаємодії органів опіки та піклування з питань захисту прав дітей на території району	Положення про службу у справах дітей райдержадміністрації	Березень	Щека М.Б. Миронескул Л.О.
6.	Семінар – навчання з питань охорони праці в сільському господарстві	Розпорядження голови облдержадміністрації від 05 квітня 2021 року № 280 -р	Березень	Щека М.Б. Токарь В.І.
7.	Проведення ділових зустрічей з керівниками промислових підприємств з питань прогнозування обсягів промислового виробництва та забезпечення стабільної і прибуткової роботи галузі	Програма економічного і соціального розвитку району на 2022 рік	У разі необхідності	Щека М.Б. Токарь В.І. Мартинцова Н.В.
<b>III. Засідання</b>				
1.	Районної постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Іщенко О.В.
2.	Комісії по підтвердженню стажу державних службовців	Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 229	До 25 січня	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.

1	2	3	4	5
3.	Конкурсної комісії	Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246	У разі потреби	Тарасенко Т.Б. Чіпляка І.О.
4.	Комісії при районній державній адміністрації з питань нагородження	Указ Президента України від 19 лютого 2003 року № 138	У разі потреби	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.
5.	Районної комісії з питань захисту прав дитини	Розпорядження голови райдержадміністрації від 20 жовтня 2017 року № 373-р	Щомісяця	Щека М.Б. Миронескул Л.О.
6.	Районної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати ( грошового забезпечення).	Розпорядження голови райдержадміністрації від 19 лютого 2021 року № 75-р	24 березня	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
7.	Районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення	Розпорядження голови райдержадміністрації від 24 лютого 2021 року № 82-р	У разі потреби	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
8.	Координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми	Розпорядження голови райдержадміністрації від 28 квітня 2021 року № 136-р	22 березня	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
9.	Районної спостережної комісії	Розпорядження голови райдержадміністрації від 28 квітня 2021 року № 137-р	У разі потреби	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
10.	Районної комісії у справах альтернативної (невійськової) служби	Розпорядження голови райдержадміністрації від 22 лютого 2021 року № 77-р	У разі потреби	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
11.	Сприяти проведенню засідання Громадської ради при районній державній адміністрації	Розпорядження голови райдержадміністрації від 12 квітня 2017 року № 126-р	Березень	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В. Книшук Ю.М.
12.	Молодіжної ради при районній державній адміністрації	Розпорядження голови райдержадміністрації від 09 листопада 2021 року № 240-р	Лютий	Тарасенко Т.Б. Дам'ян Я.В.
13.	Районної комісії з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції СНІДу	Розпорядження голови райдержадміністрації від 18 червня 2021 року № 125-р	Лютий	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.

1	2	3	4	5
14.	Координаційної ради з національно-патріотичного виховання при районній державній адміністрації	Розпорядження голови райдержадміністрації від 09 квітня 2021 року № 125-р	Березень	Тарасенко Т.Б. Дам'ян Я.В.
15.	Комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	Згідно плану роботи комісії на 2022 рік	Лютий	Дубченко О.Є. Колпак С.А.
<b>IV. Організаційні заходи</b>				
1.	Забезпечувати виконання заходів щодо збереження режиму секретності райдержадміністрації	Постанова Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.
2.	Забезпечувати оперативне інформування управління комунікацій з громадськістю облдержадміністрації щодо суспільно – політичної ситуації в районі	Доручення заступника голови облдержадміністрації від 21 травня 2013 року № 01 -18/575/7	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.
3.	Проводити моніторинг інтернет – ресурсів вітчизняних та районних засобів масової інформації щодо критичних зауважень стосовно розвитку району	Положення про відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи райдержадміністрації	Щоденно	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В. Книшук Ю.М.
4.	Забезпечити ведення системи обліку документів відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації"	Розпорядження голови Новоукраїнської районної державної адміністрації від 20 червня 2011 року № 508-р	Щоденно	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
5.	Забезпечити організацію проведення особистого прийому громадян керівництвом районної державної адміністрації	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	Згідно з окремим графіком	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
6.	Забезпечити організацію проведення особистого прийому керівництвом районної державної адміністрації за місцем проживання громадян	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	Згідно з окремим графіком	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
7.	Забезпечити проведення "гарячих" телефонних ліній за участі керівництва районної державної адміністрації	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 14 лютого 2008 року № 145-р	Щомісяця згідно з окремим графіком	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.

1	2	3	4	5
8.	Забезпечити функціонування телефону довіри	Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 13 лютого 2008 року № 99-р	Щоденно	Тарасенко Т.Б, Товмаченко Г.О,
9.	Забезпечити проведення особистих доповідей міських, селищних, сільських голів, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації перед головою районної державної адміністрації з питань роботи із зверненнями громадян	Розпорядження голови Новоукраїнської районної державної адміністрації від 14 лютого 2008 року № 145-р	Згідно з окремим графіком	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
10	Забезпечити проведення публічного звіту голови райдержадміністрації	Наказ національного агентства України з питань державної служби від 20 грудня 2016 року № 277	До 25 лютого	Дубченко О.Є. Тарасенко Т.Б.
11	Проведення організаційно-правової підготовки та виконання в режимі записування дій: внесення запису про виборця до бази даних Реєстру; внесення змін до персональних даних Реєстру; знищення запису в Реєстрі з підстав та в порядку, що встановлені Законом України "Про державний реєстр виборців" та прийнятими відповідно до нього актами розпорядника Реєстру	Закон України "Про Державний реєстр виборців"	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Аношкіна О.Є. Сабадаш Н.В.
12	Проведення щомісячного поновлення бази даних Реєстру на підставі відомостей, отриманих від секторів Управління Державної міграційної служби України в Кіровоградській області, відділів ДРАЦСу, Державної реєстраційної служби, місцевих судів Кіровоградської області, закладів охорони здоров'я, управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, міських, селищних, сільських голів та їх органів реєстрації	Стаття 22 Закону України "Про Державний реєстр виборців"	05-25 число щомісячно	Тарасенко Т.Б. Аношкіна О.Є. Сабадаш Н.В.
13	Забезпечення візуального та автоматизованого контролю повноти і коректності персональних даних Державного реєстру виборців, підготовка запитів до суб'єктів надання інформації	Стаття 23 Закону України "Про Державний реєстр виборців"	Постійно	Тарасенко Т.Б. Аношкіна О.Є. Сабадаш Н.В.

1	2	3	4	5
14	Проводити моніторинг стану реалізації проєктів програми "Велике будівництво" на території Новоукраїнського району	Програма економічного і соціального розвитку району на 2022 рік	Січень	Дубченко О.Є. Токарь В.І.
15	Забезпечувати інформаційний супровід засідань колегії, нарад, засідань районних комісій, інших заходів райдержадміністрації	Положення про відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи	Відповідно до планів засідань	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.
16	Забезпечувати інформаційне наповнення вебсайту райдержадміністрації	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 15 квітня 2016 року № 133-р	Щодня	Колпак А.В., керівники структурних підрозділів райдержадміністрації
17	Перегляд нормативно-правових актів та у разі необхідності вжиття заходів для внесення змін до них, визнання їх такими, що втратили чинність або скасовані	Положення про юридичний відділ апарату райдержадміністрації	Згідно з затвердженим графіком	Тарасенко Т.Б. Осадча М.О.
18	Здійснення інформаційного та методичного забезпечення організації та виконання робіт за проєктами та програмами інформатизації	Положення про відділ цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації та організації діяльності центрів надання адміністративних послуг	Січень – березень	Щека М.Б. Білоусова І.М.
19	Забезпечення розвитку й удосконалення єдиного інформаційного простору району. Здійснення заходів щодо розвитку цифровізації, цифрової трансформації, електронного урядування, електронної демократії, інформаційно – комунікаційних технологій	Положення про відділ цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації та організації діяльності центрів надання адміністративних послуг	Січень – березень	Щека М.Б. Білоусова І.М.
20	Координувати підготовку та проведення районних заходів з відзначення державних свят та пам'ятних подій.	Належне забезпечення відзначення державних свят та пам'ятних подій	Січень – березень	Щека М.Б. Тарасенко Т.Б. Керівники структурних підрозділів райдержадміністрації

1	2	3	4	5
21	Заходи з нагоди відзначення Дня Соборності України	Відповідно до календаря пам'ятних дат	22 січня	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.
22	Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту	Постанова Верховної ради України від 05 липня 2021 року №3560	27 січня	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.
23	Заходи з нагоди Дня пам'яті героїв Крут	Указ Президента України від 22 січня 2016 року № 17	29 січня	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.
24	Заходи з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та виведення військ з Республіки Афганістан	Відповідно до календаря пам'ятних дат	15 лютого	Тарасенко Н.Г. Касенко Н.Г.
25	Заходи з нагоди відзначення Дня Героїв Небесної Сотні	Указ Президента України від 11 лютого 2015 року № 69	20 лютого	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.
26	Заходи з нагоди відзначення дня народження українського поета, художника, мислителя Тараса Григоровича Шевченка	Відповідно до календаря пам'ятних дат	09 березня	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.
27	Заходи до Дня українського добровольця	Постанова Верховної ради України від 17 січня 2021 року № 1822	14 березня	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.
28	Заходи з нагоди Міжнародного дня жінок і миру	Відповідно до календаря пам'ятних дат	08 березня	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.
29	Річниця визволення м. Новоукраїнки від фашистських загарбників.	Відповідно до календаря пам'ятних дат	17 березня	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.
30	Забезпечувати інформаційний супровід засідань колегії, нарад, засідань районних комісій, інших заходів райдержадміністрації	Положення про відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи	Відповідно до планів засідань	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.
<b>V. Вивчення стану справ у галузях виробництва і сферах суспільного життя</b>				
1.	Перевірка стану виконавської дисципліни виконавчого комітету Глодоської сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 30 листопада 2021 року № 250-р	Березень	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.
2.	Вивчення стану здійснення виконавчим комітетом Глодоської сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області делегованих повноважень органів виконавчої влади	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 24 листопада 2021 року № 247-р	Березень	Тарасенко Т.Б. Касенко Н.Г.

1	2	3	4	5
3.	Вивчення стану здійснення виконавчими комітетами міських, селищних, сільських рад делегованих повноважень органів виконавчої влади шляхом аналізу актів органів місцевого самоврядування	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 08 жовтня 2021 року № 225-р	Березень	Тарасенко Т.Б. Керівники структурних підрозділів райдержадміністрації
4.	Вивчати стан соціального захисту ветеранів, інвалідів та малозабезпечених верств населення, які проживають на території окремих територіальних громад	Розпорядження голови райдержадміністрації від 20 лютого 2013 року № 70-р	20 січня Добровеличківська сільська рада, 17 лютого Маловисківська міська рада, 17 березня Новомиргородська міська рада	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
5.	Аналіз релігійної ситуації в районі	Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 01 лютого 2010 року № 65-р	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Дам'ян Я.В.
6.	Моніторинг стану роботи пунктів та центрів масової вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2	Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 30 листопада 2021 року № 850-р	Постійно	Щека М.Б. Матвієнко О.О.
7.	Проводити моніторинг, аналіз та прогнозування суспільно – політичної ситуації в районі	Доручення голови облдержадміністрації від 21 травня 2013 року № 01-18/575/7	Щоденно	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.
<b>VI. Реалізація регіональних проєктів та ініціатив</b>				
1.	Здійснення заходів щодо виконання соціальної ініціативи підтримки рухової активності громадян у місцях масового відпочинку в рамках соціального проєкту "Активні парки – локації здорової України"	Розпорядження голови облдержадміністрації від 07 вересня 2021 року № 389-р	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.

1	2	3	4	5
1.	Забезпечувати проведення заходів з реалізації акції “Зірка пам’яті”	Розпорядження голови облдержадміністрації від 01 липня 2010 року № 542-р	До 31 січня	Тарасенко Т.Б. Мельник Т.Я. Колпак А.В.
<b>VII. Інформаційно-комунікаційні заходи</b>				
1.	Опублікувати на вебсайті райдержадміністрації довідки про стан роботи із зверненнями громадян	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	Щокварталу	Тарасенко Т.Б. Іщенко О.В. Товмаченко Г.О.,
2.	Проводити інформаційне висвітлення діяльності райдержадміністрації в засобах масової інформації та на офіційному вебсайті райдержадміністрації, сприяти висвітленню в районній газеті «Новоукраїнські новини» реалізації у районі програм, проектів та регіональних ініціатив	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 15 квітня 2016 року № 133-р	Постійно	Дубченко О.Є. Щека М.Б. Тарасенко Т.Б. керівники структурних підрозділів райдержадміністрації
3.	Проведення прямої телефонної лінії начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	20 січня 17 лютого 17 березня	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
4.	Забезпечити ведення та функціонування Реєстру електронних інформаційних ресурсів району	Положення про відділ цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації та організації діяльності центрів надання адміністративних послуг райдержадміністрації	Січень – березень	Тарасенко Т.Б. Білоусова І.М.
<b>VIII. Заходи щодо здійснення контролю</b>				
	Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень місцевих органів виконавчої влади.  Інформація управління організаційно – аналітичної роботи, протокольних та масових заходів апарату облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 07 вересня 2021 року № 608-р	До 10 січня	Тарасенко Т.Б. Каєнко Н.Г.

	2	3	4	5
	Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати. Інформація департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 липня.2016 року №517-р	Щомісяця до 10 числа	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
	Про заборгованість з виплати заробітної плати. Інформація департаменту економічного розвитку та торгівлі облдержадміністрації	Доручення офісу Президента України від 04 листопада 2021 року №2291/01-13	Щомісяця до 10 числа	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
	Про заходи державної регіональної політики на підтримку децентралізації влади. Інформація департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації	Доручення Кабінету Міністрів України від 07 вересня 2021 року №1790/01-13	Щомісяця до 05 числа	Щека М.Б., Токарь В.І.
	Про стан готовності господарського комплексу області до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року. Інформація департаменту житлово – комунального господарства облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 04 жовтня 2021 року №703-р	Щомісяця до 01 числа	Щека М.Б. Колпак С.А.
	Про організаційні заходи щодо проведення аналізу ефективного використання земель сільськогосподарського призначення та співвідношення трудовим ресурсам. Інформація сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 30 квітня 2020 року №335-р	Щомісяця до 05 числа	Дубченко О.Є. Осадча М.О
	Щодо інформаційно-просвітницької кампанії "Україна без бар"єрів". Інформація департаменту культури і туризму облдержадміністрації	Доручення Кабінету Міністрів України від 15.09.2021 року №1861/01-13	Щомісяця до 05 числа	Щека М.Б. Матвієнко О.О.
	Про виплату заробітної плати педагогічним працівникам. Інформація департаменту освіти і науки облдержадміністрації	Доручення Кабінету Міністрів України від 10.09.2021 №480/01-11	Щомісяця до 10 числа	Щека М.Б., Матвієнко О.О.
	Щодо дотримання планів вакцинації населення. Інформація департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації	Доручення Кабінету Міністрів України від 01 вересня 2021 року №462/01-11	Щочетверга	Щека М.Б., Матвієнко О.О.

	2	3	4	5
	<p>Щодо Плану заходів на 2021 -2022 роки з реалізації стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.</p> <p>Інформація управлінню регіонального розвитку, містобудування та архітектури облдержадміністрації</p>	<p>Доручення Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2021 року № 646/01-11</p>	<p>Щомісяця до 10 числа</p>	<p>Щека М.Б. Колпак С.А.</p>
	<p>Про забезпечення дотримання законодавства про державну реєстрацію нормативно – правових актів у Кіровоградській області.</p> <p>Інформація юридичному відділу апарату облдержадміністрації</p>	<p>Розпорядження голови облдержадміністрації від 15 березня 2021 року № 140 –р</p>	<p>Щомісячно до 05 числа</p>	<p>Тарасенко Т.Б. Осадча М.О.</p>
	<p>Про організаційні заходи щодо проведення аналізу ефективного використання земель сільськогосподарського призначення та співвідношення трудовим ресурсам.</p> <p>Інформація головному управлінню ДПС в області</p>	<p>Розпорядження голови облдержадміністрації від 30 квітня 2020 року № 335-р</p>	<p>Щомісячно до 05 числа</p>	<p>Тарасенко Т.Б. Осадча М.О.</p>